



В следственном управлении СК России по Республике Калмыкия состоялось межведомственное совещание



Во исполнение поручения заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Карнаухова Б.М., связанного с реализацией протокола выездного совещания Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации и полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия состоялось межведомственное оперативное совещание с участием руководителей регионального УФСБ и МВД по теме: «О дополнительных мерах, направленных на повышение эффективности деятельности следственных органов, органов осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, и контролирующих органов по профилактике терроризма и экстремизма, а также по нейтрализации угроз энергетической безопасности».

По результатам межведомственного совещания принято решение о дополнительных мерах по профилактике терроризма и экстремизма, а также по нейтрализации угроз энергетической безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1075785>